
 

 
 

 

Mark James  LLM, DPA, DCA 
Prif Weithredwr, 
Chief Executive, 
Neuadd y Sir, Caerfyrddin.  SA31 1JP 
County Hall, Carmarthen.  SA31 1JP 

 
 

 
 

DYDD LLUN, 4 MEDI 2017 
 

 

AT:  YR AELOD O’R BWRDD GWEITHREDOL DROS 
ARWEINYDD 
 
 
YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW I FYNYCHU CYFARFOD 
O’R CYFARFOD PENDERFYNIADAU ARWEINYDD Y CYNGOR 
A GYNHELIR YN YSTAFELL BWYLLGOR GWASANAETHAU 
DEMOCRATAIDD, NEUADD Y SIR, CAERFYRDDIN AM 2.00 PM, 
AR DYDD MAWRTH, 12FED MEDI, 2017 ER MWYN CYFLAWNI’R 
MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA ATODEDIG. 
 
 

Mark James DYB 

 

PRIF WEITHREDWR 

 

 AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA 
Swyddog Democrataidd: Martin S Davies 

Ffôn (llinell uniongyrchol): 01267 224059 

E-bost: MSDavies@sirgar.gov.uk 

Cyf: AD016-001 

 
 
 

 

Pecyn Dogfennau



 

 

 

 
 

 

A G E N D A   
 

1. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL 
 

 

2. CYMERADWYO A LLOFNODI HYSBYSIAD PENDERFYNIAD Y 
CYFARFOD A GYNHALIWYD AR YR 20FED GORFFENNAF. 

 

3 - 6 

3. CYMORTH ARIANNOL O'R CRONFEYDD GRANTIAU 
CANLYNOL: GRANT CRONFA'R DEGWM 

 

7 - 18 

4. WEDI YSTYRIED HOLL AMGYLCHIADAU'R ACHOS AC WEDI 
CYNNAL PRAWF BUDD Y CYHOEDD GALL YR AELOD O'R 
BWRDD GWEITHREDOL FARNU NAD YW'R EITEMAU 
GANLYNOL I'W CHYHOEDDI AM EU BOD YN CYNNWYS 
GWYBODAETH EITHRIEDIG FEL Y'I DIFFINNIR YM 
MHARAGRAFF 14 O RAN 4 O ATODLEN 12A I DDEDDF 
LLYWODRAETH LEOL 1972, FEL Y'I NEWIDIWYD GAN 
ORCHYMYN LLYWODRAETH LEOL (MYNEDIAD AT 
WYBODAETH) (AMRYWIO) (CYMRU) 2007. 

 

 

5. CRONFA MENTRAU GWLEDIG SIR GAERFYRDDIN - MARK 
WAGHORN LOG PODS 

 

19 - 30 

6. CRONFA MENTRAU GWLEDIG SIR GAERFYRDDIN - PRYD LTD 
 

31 - 44 

7. CRONFA DATBLYGU EIDDO MASNACHOL TRAWSNEWID SIR 
GAERFYRDDIN:SWYDDOG DATBLYGU JOLLY TAR, 
CAERFYRDDIN 

 

45 - 56 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

CYFARFOD PENDERFYNIADAU ARWEINYDD Y CYNGOR 
 

DYDD IAU, 20 GORFFENNAF 2017 

 
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd: E. Dole (Aelod o’r Bwrdd Gweithredol). 
 
Roedd y swyddogion canlynol yn bresennol: 
S. Walters, Rheolwr Datblygu Economaidd; 
R. Furlong, Swyddog Cymorth Grantiau; 
C. Owen, Cynorthwyydd Adfywio Cymunedol; 
M.S. Davies, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd. 
 
Ystafell Arweinydd, Neuadd y Sir, Caerfyrddin: 2.00pm-2.35 pm 
 
1. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL 

Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol. 
 

2. COFNOD PENDERFYNIADAU - 16 MEHEFIN, 2017 
PENDERFYNWYD llofnodi bod Cofnod Penderfyniadau'r cyfarfod oedd wedi'i 
gynnal ar 16 Mehefin, 2017 yn gofnod cywir. 
 

3. CYMORTH ARIANNOL O'R CRONFEYDD GRANTIAU CANLYNOL: CRONFA 
BUDD CYMUNEDOL MYNYDD Y BETWS, CRONFA'R DEGWM A'R GRONFA 
CYLLID A DARGEDIR 
 
PENDERFYNWYD  
 
3.1 cymeradwyo'r ceisiadau canlynol am gymorth o Gronfa Budd Cymunedol 

Mynydd y Betws yn amodol ar y telerau a'r amodau arferol ac ar y rhai a 
bennwyd yn yr adroddiad: 

 
Ymgeisydd                                                                                      Dyfarniad 
Clwb Bowlio Tref Rhydaman                                                          £6,808.77 
Cymdeithas Neuadd Les Penybanc                                                £15,000.00   
Eglwys y Plwyf Llandybie                                                              £15,000.00  
Cyngor Plwyf Eglwysig Eglwys Sant Edmwnd                                £15,000.00 
CRA Parcyrhun                                                                           £10,871.60 
Cyngor Tref Rhydaman                                                                 £8,319.90 
Eglwys Bedyddwyr Calfaria                                                            £4,005.00 
Clwb Merlod Dyffryn Aman                                                           £14,858.59 
Canolfan Gymunedol Pen-y-groes                                                 £15,000.00 
Cyngor Tref Cwmaman                                                                 £8,998.19 
 
3.2 cymeradwyo'r ceisiadau canlynol am gymorth o Gronfa'r Degwm yn 

amodol ar y telerau a'r amodau arferol ac ar y rhai a bennwyd yn yr 
adroddiad: 

 
Ymgeisydd                                                                                      Dyfarniad 
Eglwys Sant Mihangel-Cilycwm                                                      £3,000.00 
Neuadd Eglwys Sant Edmwnd                                                        £3,000.00 
Eglwys y Santes Fair Magdalen                                                      £3,000.00 
Clwb Rygbi Ffwrnes                                                                      £1,494.24  

Tudalen 3

Eitem Rhif  2



 
 

 
 

Eglwys Sant Llawddog Pen-boyr                                                     £3,000.00 
CRA Parcyrhun                                                                           £1,900.00 
 
3.3 cymeradwyo'r ceisiadau canlynol am gymorth o'r Gronfa Cyllid a 

Dargedir yn amodol ar y telerau a'r amodau arferol ac ar y rhai a 
bennwyd yn yr adroddiad: 

 
Ymgeisydd                                                                                      Dyfarniad 
Ymddiriedolaeth Afonydd Gorllewin Cymru                                     £20,000.00                                                             
Canolfan Gymunedol Pen-y-groes                                                 £13,000.00 
Cyngor Cymuned Llanedi                                                             £12,000.00 
 

4. ADRODDIADAU NAD YDYNT I'W CYHOEDDI 
PENDERFYNWYD yn unol â Deddf Llywodraeth Leol 1972, fel y'i diwygiwyd 
gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) 
(Cymru) 2007, na fyddai’r eitemau canlynol yn cael eu cyhoeddi, gan fod yr 
adroddiadau'n cynnwys gwybodaeth eithriedig fel y'i diffiniwyd ym 
Mharagraff 14 o Ran 4 o Atodlen 12A i’r Ddeddf. 
 

5. CRONFA MENTRAU GWLEDIG SIR GAERFYRDDIN - HAYDEN DENTAL 
Ar ôl cynnal prawf budd y cyhoedd PENDERFYNWYD, yn unol â'r Ddeddf y 
cyfeiriwyd ati yng nghofnod rhif 4 uchod, beidio â chyhoeddi cynnwys yr 
adroddiad am ei fod yn cynnwys gwybodaeth eithriedig ynghylch materion 
ariannol neu faterion busnes unrhyw unigolyn penodol (gan gynnwys yr 
Awdurdod oedd yn meddu ar y wybodaeth honno) (Paragraff 14 o Ran 4 o 
Atodlen 12A i'r Ddeddf). 
Yr oedd y prawf budd y cyhoedd o ran y mater hwn yn ymwneud â'r ffaith 
fod yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth fanwl am faterion a dyheadau 
busnes ac ariannol yr ymgeiswyr. Yn yr achos hwn, roedd y budd i'r 
cyhoedd o ran cadw cyfrinachedd yn drech na'r budd i'r cyhoedd o ran 
tryloywder ac atebolrwydd, gan y byddai datgelu'r wybodaeth yn debygol o 
niweidio'r ymgeiswyr ar hyn o bryd.  
 
Bu'r Aelod o'r Bwrdd Gweithredol yn ystyried cais gan Hayden Dental Caerfyrddin 
am grant tuag at ehangu'r ddeintyddfa yn Rhiw'r Castell, Caerfyrddin, a fyddai'n 
creu 8.5 o swyddi amser llawn yn ogystal â datblygu 250m2 o le ychwanegol. 

PENDERFYNWYD cymeradwyo'r cais canlynol am gymorth o'r Gronfa 
Mentrau Gwledig Sir Gaerfyrddin yn amodol ar y telerau a'r amodau arferol 
ac ar y rhai a bennwyd yn yr adroddiad:- 

Yr Ymgeisydd/Eiddo                                                     Y Dyfarniad 

Hayden Dental / Rhiw'r Castell, Caerfyrddin                    £128,000.00 

 
6. CRONFA MENTRAU GWLEDIG SIR GAERFYRDDIN-  PEBBLE & CHEESE 

Ar ôl cynnal prawf budd y cyhoedd PENDERFYNWYD, yn unol â'r Ddeddf y 
cyfeiriwyd ati yng nghofnod rhif 4 uchod, beidio â chyhoeddi cynnwys yr 
adroddiad am ei fod yn cynnwys gwybodaeth eithriedig ynghylch materion 
ariannol neu faterion busnes unrhyw unigolyn penodol (gan gynnwys yr 
Awdurdod oedd yn meddu ar y wybodaeth honno) (Paragraff 14 o Ran 4 o 
Atodlen 12A i'r Ddeddf). 

Tudalen 4



 
 

 
 

Yr oedd y prawf budd y cyhoedd o ran y mater hwn yn ymwneud â'r ffaith 
fod yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth fanwl am faterion a dyheadau 
busnes ac ariannol yr ymgeiswyr. Yn yr achos hwn, roedd y budd i'r 
cyhoedd o ran cadw cyfrinachedd yn drech na'r budd i'r cyhoedd o ran 
tryloywder ac atebolrwydd, gan y byddai datgelu'r wybodaeth yn debygol o 
niweidio'r ymgeiswyr ar hyn o bryd.  
 
Bu'r Aelod o'r Bwrdd Gweithredol yn ystyried cais gan Pebble & Cheese Ltd. am 
grant tuag at ddatblygu bwyty Caribî yng Nghaerfyrddin, a fyddai'n creu 4 o swyddi 
amser llawn, yn ogystal â datblygu 115.5 m2 o le cyflogaeth. 

PENDERFYNWYD cymeradwyo'r cais canlynol am gymorth o'r Gronfa 
Mentrau Gwledig Sir Gaerfyrddin yn amodol ar y telerau a'r amodau arferol 
ac ar y rhai a bennwyd yn yr adroddiad:- 

Yr Ymgeisydd/Eiddo                                                     Y Dyfarniad 
Pebble & Cheese Ltd./Gardd Llydaw, 
Lôn Jackson, Caerfyrddin                                                  £27,715.80 
 
 
 
 
 
 

 
_______________________________   __________________ 
AELOD O’R BWRDD GWEITHREDOL   DYDDIAD 
 
 

Tudalen 5



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

 
 CYFARFOD PENDERFYNIADAU'R AELOD O’R BWRDD 

GWEITHREDOL - YR ARWEINYDD 

12/09/2017 
 

 

Yr Aelod o’r Bwrdd 
Gweithredol: 

Y Portffolio: 

 
Cynghorydd Emlyn Dole 

 
Cyfarfod Penderfyniadau'r Aelod o’r Bwrdd 
Gweithredol - Yr Arweinydd 

 

Cymorth Ariannol o'r cronfeydd grantiau canlynol:  

Grant Cronfa'r Degwm  
 

Yr Argymhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen: 
 
 
Grant Cronfa'r Degwm – Atodiad 1 
3 Gais – Cyfanswm gwerth = £6,721.26 
 
 
 
Cyfanswm nifer y ceisiadau = 3                   Cyfanswm eu gwerth = £6,721.26 

 

 

Rhesymau:  
 

Datblygu Cymunedau Cynaliadwy yn Sir Gaerfyrddin 

 
 

Y Gyfarwyddiaeth 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth: 

Helen L Morgan 

 

Awdur yr Adroddiad: 

Caroline Owen 

Swydd: 

Rheolwr Datblygu Adfywio a 
Pholisi 

 

Cynorthwyydd Adfywio 
Cymunedol 

Rhif Ffôn: 01267 242367 

HLMorgan@sirgar.gov.uk 

 

Rhif Ffôn: 01269 590216 

CAOwen@sirgar.gov.uk 

 

 

  

Tudalen 7

Eitem Rhif  3



 

Declaration of Personal Interest (if any): 

None 

 

 
 

Dispensation Granted to Make Decision (if any): 
N/A 
 

 

 

 
 

DECISION MADE: 
 

 

 

 

 

 

Signed:  
____________________________________________________________DATE:_______ 

                                                                   EXECUTIVE BOARD MEMBER  
 

 
The following section will be completed by the Democratic Services Officer in attendance 
at the meeting 
 

Recommendation of Officer 
adopted 

YES / NO 
 

Recommendation of the Officer 
was adopted subject to the 
amendment(s) and reason(s) 
specified: 

 

 

 

 

 

 

Reason(s) why the Officer’s 
recommendation was not 
adopted: 

 

 

 

 

 

 
  

Tudalen 8



 

EXECUTIVE SUMMARY 
EXECUTIVE BOARD MEMBER DECISIONS MEETING FOR THE 

LEADER 
 

12
th

 September 2017 

 

 

Financial Assistance from the following grant funds:   

Welsh Church Fund                                              

 
 

To approve the following 
 

RECOMMENDATIONS / KEY DECISIONS REQUIRED: 

 
 
 
Welsh Church Fund – Annex 1 
3 Applications – Total Value = £6,721.26 
 
 
 
Total Number of Applications – 3       Total Value = £6,721.26 

DETAILED REPORT ATTACHED ? YES 
 

Tudalen 9



 

IMPLICATIONS 
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:        Helen L Morgan                                                           Development Manager Regeneration & Policy                             

 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

 NONE  

 

 

NONE  

 

 
CONSULTATIONS 

 
 

 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

Signed: Helen L Morgan                                                                                                 

Development Manager Regeneration & Policy 

 

1.Local Member(s)  As per individual reports 

2.Community / Town Council   As per individual reports 

3.Relevant Partners   As per individual reports 

4.Staff Side Representatives and other Organisations  As per individual reports  

 

 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW      
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public 
inspection  

Welsh Church Fund 
 
 
 
 
 

WCF-17-20 
WCF-17-22 
WCF-17-23 

 
 
 
 

Community Bureau, Grants Section, Business 
Resource Centre, Parc Amanwy, New Road, 
Ammanford.  Carmarthenshire. SA18 3EP 

 
 
 

 

 

 
 
 

Tudalen 10



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 11



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



1 
 

 
Annex: 1 

Regeneration & Leisure Executive Board Report 
Welsh Church Fund 2017 - 2018 
Report Author: Caroline Owen 

CAOwen@carmarthenshire.gov.uk 
Tel: 01269 590216 

Balance Available: £33,787.05 
 

Report Value: £6,721.26 
 

1 of 3 
 

Application Reference – WCF-17- 20 
 

Project Title Kitchen Room Refurbishment 

Applicant Brechfa Church Hall PCC 

Project Description This grant application is to support a capital expenditure project 
incorporating the redevelopment of an old kitchen space into 
accessible multipurpose rooms, which will be utilised by a number 
of groups for activities and events. 
 
The hall is currently supported by community groups and hosts 
regular events including a weekly bowls club, a monthly market, 
Women’s Institute, Autumn craft fair, Spring plant sales, a lantern 
festival and a weekly foot clinic. 
 
The refurbishment to the hall will include making good the walls, 
replacing single glazed windows and exterior door, replacing 
flooring, insulation of walls, re-plastering and upgrading lighting and 
heating. 
 
This will enable the facility to provide additional services, such as 
educational workshops, IT training, Language and music skills, 
Welsh Language conversational skills and any other services or 
activities required by the community. 
 
Currently it is too costly to run too many services from the main 
hall, particularly during the winter months, so having the use of an 
easy to heat room, would enable services and new activities to be 
undertaken all year round. 
 

Total Project Cost 
 

Eligible Capital   
 

Eligible  Revenue 
 

Ineligible Costs 
 

£15,846.15 
 

£15,846.15 
 

Nil 
 

Nil 

Cllr and Officer 
Consultations 

Undertaken  

A survey was conducted in the village regarding the requirements 
for using the hall, feedback suggested a warmer, safer, upgraded 
environment, also providing more than one space and be capable 
of delivering hot food. 

Tudalen 13



2 
 

 
Cllr Mansel Charles 
 

Ownership/ Lease Brechfa PCC 

 
Funding Package 

 
Value of Community 

Investment  
 

Amount of grant 
requested  

 
Value of Levered Funds 

 
£15,846.15 

 
£15,846.15 

 
 

£1,980.76 @12.5% 
 

£13,865.39 
Own funds secured through fundraising events 

 

Economic Benefit  Number of new volunteers  

 Number of jobs created 

 Number of jobs safeguarded  

 Number of new services available - 4 

 Number of physical improvements - 1 

 Number of environmental improvement schemes –1 

 Number of new community assets  

 Public and private leverage funding - £13,865.39 
 

Officer Comments  This project will provide a safe, comfortable and unique space in 
the village, which will be accessible to all. The hall currently 
receives good support from the community and this room will assist 
in providing the villagers with a venue to support ongoing future 
needs. 
 
No funding has been received from CCC in the last three years 
 

Officer Recommendation Award - £1,980.76 

 
Subject to  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 14



3 
 

 
2 of 3 

 
Application Reference – WCF-17- 22 

 

Project Title Chapel Exterior Refurbishment 

Applicant Aberduar Baptist Chapel  

Project Description Llanybydder is a rural market town with a population of about 1,700 
with three quarters being Welsh speaking. The activities 
undertaken at the Chapel are conducted through the medium of the 
Welsh language, though bilingual events are arranged if requested. 
 
At this present time the Chapel currently have 93 members and 40 
members attend regularly for Sunday services, organisations who 
regularly utilise the facility for activities and events are; 

 Women’s Institute 

 Merched y Wawr 

 Cor Lleisiau’r Werin 

 Llanybydder Community Council 

 Old People’s Welfare Committee 

 Diabetic Group 

 Carmarthenshire County Council Housing Department 
 
The chapel also supports the local care home and primary school 
which has around 10% of its pupils from ethnic minority 
backgrounds, whose parents are employed at the large abattoir. 
The building is important to the community not only as a place of 
worship but also as a community centre for integrating and 
socialising.  
 
To ensure the facility is in good repair and remains fit for purpose 
for the current and future members and users, essential 
refurbishment works are required, which will include replacing, 
existing wooden windows, doors, soffits, fascia boards, guttering 
and down pipes. 
 
The windows are believed to be over 100 years old and have been 
painted and repaired regularly over many years but have now 
deteriorated so badly, have to be replaced with UPVC. 
 
 

Total Project Cost 
 

Eligible Capital   
 

Eligible  Revenue 
 

Ineligible Costs 

£25,596.00 
 

£25,596.00 
£17,580.00 – New UPVC windows and doors 

£5,016.00 – Fascia’s, soffits, guttering & downpipes 
£3,000.00 - Scaffolding 

 
Nil 

 
Nil 

Cllr and Officer 
Consultations 

Undertaken  

 Cllr Ieaun Davies 

 Chapel Members 

 Chapel Trustees 

Tudalen 15



4 
 

 

Ownership/ Lease Ownership 

 
Funding Package 

 
Value of Community 

Investment  
 

Amount of grant 
requested  

 
Value of Levered Funds 

 
£25,596.00 

 
£25,596.00 

 
£3,000.00  

(Maximum award) 
 

£22,596.00 
Applied to Heritage Lottery Wales, Pantyfedwen Trust, Garfield 

Weston, Bernard Sunley 
Own funds secured 

 

Economic Benefit  Number of new volunteers  

 Number of jobs created 

 Number of jobs safeguarded  

 Number of new services available 

 Number of physical improvements - 1 

 Number of environmental improvement schemes  

 Number of new community assets  

 Public and private leverage funding - £22,596.00 
 

Officer Comments  The Chapel are in a fortunate position of being able to contribute 
around £15,000 of their own funds and evidence of this has been 
provided with the application, additional funds have been applied 
from other funders and decisions will be made within the next six 
weeks. 
 
No funding has been received from CCC in the last 3 years 
 

Officer Recommendation Award - £3,000.00 

 
Subject to  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 16



5 
 

 
 
 

3 of 3 
 

Application Reference – WCF-17-23 
 

Project Title Development of St Mary’s Church, Court Henry 

Applicant St Mary’s Church, Court Henry 

Project Description St Mary’s Church, Court Henry is situated close to the village of 
Dryslwyn and is one of five parish churches within the community of 
Llangathen. 
 
The church is well used in the community, not only for normal 
Sunday service, and the annual church calendar celebrations – 
Easter, Harvest and Christmas, but also for regular meetings of the 
Mother’s Union, and continual usage by the primary school e.g. 
Christmas and St David’s Day concerts.   
 
This additional usage is of huge benefit to community life as it is not 
only an opportunity for social interaction, but also attracts non 
regular church members through the church doors and the 
donations contribute to the future sustainability of the venue.  
Additionally the church is used for weddings, christenings and 
funerals.  The church is available to other organisations to use/hire.   
 
Recent inspection identified essential works needed to the church 
roof – ingress of rainwater due to perished lead valleys which are 
allowing water to penetrate the ceiling of the church, which if not 
addressed, would escalate to a detrimental and costly state of 
disrepair.  Inspection by an architect and a conservation and repair 
specialist agreed the works to be carried out as detailed in project 
costs below. 
 
It is imperative that the church be kept in a good state of repair, not 
only for the preservation of the building for future generations to 
enjoy, but also to provide a safe and comfortable environment for 
current usage and congregation but also to attract additional users 
and services for the long term future sustainability. 
 
 

Total Project Cost 
 

Eligible Capital   
 
 
 
 

 
 

Eligible  Revenue 
 

Ineligible Costs 
 

£6,962.00 Gross 
 

£6,962.00 
£2,438.00 – Repairs to defective Hip Valley to South Transept 
£3,364.00 – Repairs to defective Hip and Flat Valley to front 

entrance porch and vestibule 
£1,160.40 – vat at 20% 

 
 

Nil 
 

Nil 
 

Tudalen 17



6 
 

Cllr and Officer 
Consultations 

Undertaken  

 Cllr. Mansel Charles (referred project to Community Bureau)  

 David L Smith dip. Arch (hons) RIBA 
 

Ownership/ Lease Ownership via Deed of Gift in 1938. 

 
Funding Package 

 
Value of Community 

Investment  
 

Amount of grant 
requested  

 
Value of Levered Funds 

 
£6,962.00 

 
£6,962.00 

 
 

£1,740.50 @ 25% 
 
 

£5,221.50  
Own funds secured 

 

Economic Benefit  Number of new volunteers  

 Number of jobs created 

 Number of jobs safeguarded  

 Number of new services available 

 Number of physical improvements - 1 

 Number of environmental improvement schemes  

 Number of new community assets  

 Public and private leverage funding - £5,221.50 
 

Officer Comments  The church council are looking to the future and are considering a 
phase 2, which would include installing water and toilet facilities in 
the church.  This will enhance the facility as far as fundraising 
opportunities are concerned as well as providing a more 
comfortable venue for those having travelled a distance to attend 
the church for any reason. 
 
The church were keen to carry out the repair works as soon as the 
problem was identified, and therefore this is a retrospective 
application.  They were directed to Community Bureau for WCF 
support via their Local Elected Member Cllr Mansel Charles. 
 
No funding has been received from CCC within the last 3 years 
 

Officer Recommendation Award - £1,740.50 

 
Subject to  

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Tudalen 18



Document is Restricted

Tudalen 19

Eitem Rhif  5
Yn rhinwedd  paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 25

Yn rhinwedd  paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 31

Eitem Rhif  6
Yn rhinwedd  paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 37

Yn rhinwedd  paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 45

Eitem Rhif  7
Yn rhinwedd  paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Document is Restricted

Tudalen 51

Yn rhinwedd  paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd gan 
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol


	Agenda
	2 CYMERADWYO A LLOFNODI HYSBYSIAD PENDERFYNIAD Y CYFARFOD A GYNHALIWYD AR YR 20FED GORFFENNAF.
	3 CYMORTH ARIANNOL O'R CRONFEYDD GRANTIAU CANLYNOL: GRANT CRONFA'R DEGWM
	Adroddiad

	5 CRONFA MENTRAU GWLEDIG SIR GAERFYRDDIN - MARK WAGHORN LOG PODS
	Adroddiad

	6 CRONFA MENTRAU GWLEDIG SIR GAERFYRDDIN - PRYD LTD
	Adroddiad

	7 CRONFA DATBLYGU EIDDO MASNACHOL TRAWSNEWID SIR GAERFYRDDIN:SWYDDOG DATBLYGU JOLLY TAR, CAERFYRDDIN
	Adroddiad


